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SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL
DEL MIÉRCOLES 20 DE JULIO DEL 2023

En la dudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las lOhOO, del día jueves 20 de
julio de 2023, se lleva a efecto la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal, convocada
para esta fecha, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Ab. Alcívar
Barrionuevo Pedro Lenin, Ab. Caicedo Quiñónez Ana Maritza, Ab. Calero Delgado Julio
César, Sra. Coloma Balseca Diana Lisseth, Sr. Corella Sánchez Javier Vicente,^ Ledo.
Espinoza Ureña Jhonny Miguel, Ab. Hinojosa Rutz Clara Yesenia, MSc. Macías Álvarez
Wiison Javier, Ab. Morocho Rodríguez Miguel Eduardo, Sr. Pantoja Guzmán José Alberto,
Ab. Pazmiño Quijije Mario Eduardo, Ing. Saltos Chacón Diana Elizabeth, Srta. Silva Galeas
Liliana Mishell, e Ing. Erazo Argoti Wiison Armando, Alcalde de! Cantón Santo Domingo,
quien Instala la sesión extraordinaria.

Actúa el Dr. Camilo Roberto Torres Cevallos, Secretario General del Concejo Municipal.

ALCALDE. Quiero dar la cordial bienvenida a las compañeras y compañeros Concejales, a
la ciudadanía presente en el Salón Legislativo y a quienes nos siguen a través de las
redes sociales; proceda señor Secretario, a constatar el quórum reglamentario.

SECRETARIO Señor Alcalde, señoras y señores Concejales, compañeros funcionarios,
público y ciudadanía presente, muy buenos días, procedemos a tomar lista a los señores
integrantes del Concejo Municipal, a efecto de constatar el quórum reglamentario: Ab.
Alcívar Barrionuevo Pedro Lenin. Muchas gracias, un cordial saludo señor Alcalde,
para usted, para las compañeras y compañeros Concejales, para quienes nos acompañan
en el Salón Legislativo, de manera especial al grupo de Mujeres Emprendedoras que nos
honran con su presencia, lideradas por Angelita Quiñónez, gracias por ser parte de esta
sesión del Concejo Municipal; y por supuesto también a quienes nos acompañan a través
de las redes sociales. Pedro Alcívar, presente; Ab. Caicedo Quiñónez Ana Maritza.
Saludos cordiales compañero Alcalde, compañeros Concejales, a las compañeras que hoy
nos visitan, gracias por estar aquí, a los compañeros que se integran. Ana Maritza
Caicedo, presente; Ab. Calero Delgado Julio César. Buenos días a toda la ciudadanía
que se ha dado cita, en especial a mis amigas líderes de la Santa Martha, Angelita, bueno
tenerla acá, así que, siempre gustoso de verles a ustedes, y para colaborar también; a
mis compañeros Concejales, a los funcionarios, al compañero Nuevo, mi amigo Javier
Corella, que integra acá, que bueno tener la inteligencia muchas veces que también se
requiere que se pongan los puntos de vistas correctos; yo me enorgullezco de ser su
amigo y qué bueno tenerlo acá, a todos los demás compañeros Concejales presentes, a
usted compañero Alcalde. Julio César Calero, Presente, Sra, Coloma Balseca Diana
Lisseth, ausente; Sr. Corella Sánchez Javier Vicente. Muy buenos días, encantado
saludarle, muy buenos días compañero Alcalde, muy buenos días compañeros Concejales,
asimismo, un cordial saludo a la Red de Mujeres Solidarias Manos en Acción, Angelita
Quiñónez, un cordial saludo, gracias por estar aquí con su comitiva, igualmente por
trabajar en pos de este grupo de atención prioritaria, como lo es mujeres; bienvenido
igualmente al Ing. Patricio Silva, Gerente General de EP CONST, los Funcionarios del GAD
y la ciudadanía que hoy por hoy está aquí, y se ha dado cita también para vernos entre
los medios digitales igualmente. Javier Corella, presente; Ledo. Espinoza Ureña
Jhonny Miguel. Buenos días compañero Alcalde, compañeros Concejales, ciudadanía
que se ha dado cita en esta mañana a este Salón Legislativo, saludar a todos los
funcionarios de la Empresa EP CONST, que están acá presentes también, punto de vital
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